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До 21 липня, 12:00, триває прийом заявок на участь в ініціативі «Школа для громад –
“Культура у відновленні”» (Хвиля-2). Це можливість для громад, які вже реалізують
або готують проєкти відбудови, посилити свої спроможності у сфері культурного
відновлення та претендувати на подальшу фінансову підтримку.

Це комплексна програма, спрямована на посилення ролі культури у трансформації та відбудові
українських територій, започаткована Програмою PFRU у 2025 році.

Ініціатива покликана посилити роль культури як рушія національного відновлення через
міжсекторальну співпрацю. Вона передбачає проведення Школи з розвитку спроможності
громад у сфері культурно-чутливого відновлення, а також можливість подальшої фінансової
підтримки для реалізації відібраних проєктів.

До участі запрошуються проєктні команди громад із пріоритетних для PFRU регіонів:
Чернігівської, Херсонської, Дніпропетровської, Харківської, Миколаївської, Одеської, Сумської
та Запорізької областей.

Команди мають працювати над уже наявними проєктами відновлення, які перебувають на етапі
підготовки або реалізації. Серед пріоритетних напрямів:

відбудова або модернізація шкіл;
лікарні;
укриття;
інші об’єкти соціальної інфраструктури.

Для участі буде відібрано 10 команд. Кожна команда має складатися щонайменше з двох осіб і
включати фахівців, безпосередньо залучених до розроблення проєкту та ухвалення рішень,
зокрема менеджерів проєктів, архітекторів, авторів концепцій та інших ключових експертів.

Для участі необхідно подати:

заповнену онлайн-форму Google;
форму заявки;
CV усіх учасників проєкту та ім’я кожного учасника відповідно до українського паспорта
(реєстраційні документи — за наявності);
матрицю ризиків;
проєктну документацію, підтвердження джерел фінансування та підтвердження
включення проєкту до стратегій розвитку громади (бажано);
листи підтримки від адміністрацій щодо співпраці (бажано);
інші документи, що стосуються реалізації проєкту, зокрема результати громадських
слухань, стратегічних сесій, опитувань цільової аудиторії, меморандуми про співпрацю,
план реалізації тощо (рекомендовано).

14 липня о 15:00 PFRU проведе онлайн-воркшоп для потенційних учасників на платформі



Teams.

Заявки необхідно надсилати в електронному вигляді на адресу pfru-grants@chemonics.com,
зазначивши номер конкурсу 018-08.1 «Culture for recovery».

Запитання щодо конкурсу також можна надсилати на цю адресу з темою листа: «Питання
відносно 018-08.1 “Culture for recovery”». Кінцевий термін подання запитань — до кінця доби
17 липня.

Результати конкурсу буде оголошено 25 липня 2026 року.

Детальніше — за посиланням.

Проєкт реалізується у партнерстві з Міністерством культури України, Міністерством розвитку
громад та територій України та іншими партнерами.
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